洛阳晚报

关注家居市场感恩活动系列报道之二

红星美凯龙回馈消费者,推出签字送现金、加微信抽大奖等活动

感恩又一年 惊喜又一重

□本刊记者 刘丁 文/图

上周,洛阳红星美凯龙第 五届感恩活动的消息见报后, 让许多消费者感到惊喜与感 动,表示出浓厚的兴趣,但同 时他们对此次活动的具体内 容不太清楚。为此,记者16 日走访了洛阳红星美凯龙策 划部经理刘浩,为消费者仔细 打探。

感恩送礼品 签字送现金

据了解,今年红星美凯龙 的感恩活动全面升级,从礼品 的挑选到送给消费者的实惠, 从积分换礼到加微信抽大奖, 从商场环境的精心布置到商 户免费上门服务……无论从 内容的丰富性看,还是从形式 的创新性看,今年的感恩活动 都亮点颇多,吸引力巨大,特 别值得期待。

"为了更好地回馈广大消 费者,今年的感恩活动我们很 早就开始精心筹备。活动期 间(12月21日至22日),凡 2012年11月23日至2013年 12月1日,在洛阳红星美凯龙 单笔交款超过500元的消费 者,均可拿订单到红星美凯龙 领取养生五谷杂粮(凭一个品 牌的订单可领取一袋,消费得 多就领得多)。同时,活动期 间消费者可享受红星美凯龙 商场总经理签字送现金的特 别优惠。这次,我们商场自掏 腰包,拿出"真金白银"回馈、 让利消费者,这么好的机会稍 纵即逝,希望消费者能好好把 握。"刘浩说。



2012年洛阳红星美凯龙感恩活动现场

加微信有惊喜 得礼品抽大奖

广大装修业主,您还在为不知道 如何购建材、买家具而烦恼吗? 关注 洛阳红星美凯龙微信公众平台吧!加 微信,不仅能及时获得建材、家具的最 新优惠信息,而且还能免费得礼品哟!

据了解,此次红星美凯龙感恩活 动中有一个非常吸引人的互动活动, 它就是加微信得礼品、抽大奖。

活动当天,通过手机微信"扫一 扫",关注洛阳红星美凯龙微信公众 平台(微信公众号:Lyhx65915088), 前500名顾客可到商场领取神秘大

通过手机微信,活动现场拍照片 并评论转发到朋友圈,可免费获得感 恩小公仔一只,限前200名顾客,先转 先得,发完为止。

另外,消费者只要关注"洛阳红星 美凯龙"官方微信账号,在12月21日 至22日通过微信回复"大转盘""砸金 蛋",即可现场参与微信"砸金蛋"抽奖 活动,许多心动大奖等您来拿。

刘浩表示:"5年来,我们每年都 会举行感恩回馈活动,每年都在十分 用心地回馈消费者。12月是红星美 凯龙的感恩月,除了送五谷杂粮等活 动,还有积分换礼和商户进社区免费 上门服务等。红星美凯龙旗下商户将 为消费者提供免费的空气质量检测和 地板、沙发等保养服务,让消费者不仅 能买到高品质的产品,而且能享受到 我们的热情服务。"

消费者持洛阳红星美凯龙VIP 会员卡,可于12月21日至22日到 红星美凯龙参与积分换礼活动。

凡在洛阳红星美凯龙商场消 费2000元以上的消费者,均可凭 订单办理VIP会员卡。如需补 办,消费者可凭订单在12月20日 之前到洛阳红星美凯龙A馆一楼 服务台办理,21日至22日活动期

六招帮您选好室内门



(资料图片)

在家装选材的过程中,室内门是 一项重要的材料,优质的室内门不仅 可以起到隔离空间、隔音的作用,还会 达到很好的家居装饰效果,那么如何 才能选购到合意的室内门呢?这里有 6 招可供参考:

1.在选购室内门前,先要量一下 居室内的空间尺寸(长、宽、高),然后 设计好居室的总体布局和所需的室内 门品种、功能、款式、色调、数量,这样 选购时就目标明确,省时省力。

2.室内门的平、立面尺寸要和房 间面积、高度相适应,不然就会破坏已 构思好的平面布局,造成后续装修拖 延工期,增加装修成本。

3."摩登"室内门式样容易过时, 而传统室内门的文化感染力历久不 衰,且具有保值性,因此购买室内门 要有长期打算,不能只看到眼前的 时髦。

4.浅色的室内门,适合小房间或 者采光条件较差的朝北向房间等;采 光较好的房间可选择深色的室内门, 可显出古朴、典雅的气氛。

5.除了整套室内门,还要配置餐 桌、餐椅、沙发、茶几等。所以,事先要 了解配置单件室内门的颜色、式样和 规格,以免日后难以配套。

6.要注意室内门的实用性,千万 不要只重视式样。 (欣华)



花样墙纸 蓬荜增辉

近年来,越来越多的消费者在家 居装修时倾向于用墙纸进行墙面装 饰。现在搜集几款壁纸新品,赶紧趁 新年之前为家中的白色墙面穿上新 衣裳吧!

大朵花卉壁纸似巨幅水彩画



这款壁纸由完全无重复的纹样 构成,更像巨幅的水彩画,它的规格 同样是以幅计算。恣意绽放、形态各 异的花卉图案在细节处理上也格外 细腻,色彩饱和度非常高,作为局部 装饰效果较好。

何图案营造摩登时尚居室



重叠繁复的图案容易让人萌 生一种怀旧感,但改成简约的富于 变化的几何图形后,立刻呈现一种 现代气息。调低了纯度的玫瑰色 与黑色搭配更显明快,充满活力。 这款墙纸由木浆聚脂合成,手感柔 和,透气性好,还可以用水擦洗,经 久耐用。

感条纹充满轻快气



这款装饰材料墙纸只用简单的 色彩及图案组成,流畅的曲线既有动 感,又能突出舒适轻快的生活气息, 大面积铺贴非常抢眼,更有延伸空间 的视觉效果。环保、易清洁的无纺布 是目前业内最受欢迎的墙纸,它没有 明显的缺点,又具有吸音、不变形等 优点。 (蓉蓉)